Students' Feedback on Curriculum (2022-2023)
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Students' Feedback on Curriculum (2022-2023

How do you rate the assessment and evaluation procedure of the courses?
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How do you rate the credit allocation of each course?
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Students' Feedback on Curriculum (2022-2023

How do you rate the scope of critical thinking and problem solving in the syllabus and the assessment process of the curriculum?
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How do you rate the scope of practical based learning and hands on training in the courses?
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Students' Feedback on Curriculum (2022-2023

How do you rate the size of the syllabus in terms of the load as a student?
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Students' Feedback on Curriculum (2022-2023

How do you rate the skill enhancement courses of the curriculum?
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Students' Feedback on Curriculum (2022-2023

How do you rate the subject options provided to you for the generic elective course?
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Students' Feedback on Curriculum (2022-2023

How do you rate the syllabus of the courses on the basis of your competency expectations out of the course?
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